A32



自爆劇中會被強姦

■湯鎭業想新一代觀衆

認識自己

唐詩詠奪湯鎮業首

劇《梟雄》一眾演員,包括黎耀祥、 馬國明、唐詩詠及梁琤等,昨日到商 場宣傳,眾演員在台上分組比試,考 驗各人眼界及爭取現場觀眾支持成為 一代霸主接班人,詩詠為了吸票不惜 出口術,透露在劇中會被強姦,又謂 自己每次拍劇都要拍被姦戲,拍這些 戲很辛苦,希望大家給她like,不過最 後獲得最多like卻是馬明。

事後詩詠透露劇中要被湯鎮業強 姦,有這方面經驗的她更反過來教湯 哥,她笑説:「原來湯哥拍戲多年還 是首次拍強姦戲,拍之前佢要飲酒壯 膽,我同佢講自己呢方面有經驗,知 道成個流程,叫佢唔使尷尬,結果一 take過。」提到早前洪永城因一句 「我對她(黃翠如)付出了無限多的 愛,好可惜她最後揀了蕭正楠。」加 上網上的潮文令二人的陳年緋聞再被 翻熱,更令二人的另一半被涉及其 中,事後洪永城承認自己衰多口,打 算擺和頭酒平息風波。對此詩詠笑 説:「我唔飲酒,亦無食過,佢最重 要係同翠如食,因為係生日飯又係和 頭酒。(只得他們兩個食?)叫我一 起都無所謂,大家知道他們係好朋 友,所以兩個先食一餐。」

詩詠又稱有叫翠如不要嬲,只是很 小的事,網上的想像力可以很大,可 以幻想到電視劇一樣。問到可有叫洪 永城以後慎言?她説:「佢一向係 咁,唔講話會死,要辛苦大家習慣佢 亂講。(你可少少呷醋?) 佢個樣好

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台慶 普通,同任何人都好襯,百搭樣。 (你相信他?) 點解唔信?有咁好既 朋友好難得。」問到會否公開戀情? 詩詠卻稱自己對感情事一向低調: 「佢有佢處理、我有我處理。」至於 為何不趁機宣示主權,她認為是你的 就是你的,她對自己有信心。

馬明戥杏兒開心

馬明對於同期出道的好友胡杏兒宣 佈婚訊,他亦替對方開心:「見到她 找到終身伴侶很開心,但仲未收到 帖。」問到何時輪到他找到另一半? 他笑説:「我一直在尋覓中,很積極 地周圍望,但你揀人,人揀你。(你 係筍盤喎?)是你們賞面封畀我,外 面的人唔覺係筍盤!」他自爆楊怡表 示會為他介紹女生,問到他的擇偶條 件?他自嘲年紀大條件要降低:「合 眼緣就得,因為年紀開始大,條件亦 降低,圈內外也無所謂,唔使識煮 飯,只要識煲湯就得,因為我好鍾意 飲湯,唔可以要求太多,因對方都可 以要求你要有樓有車,正所謂家家有 求嘛,最緊要夾!」



■唐詩詠 為了吸票 不惜出口 術,透露 在劇中會 被強姦。

■陳煒在

《梟雄》

的演出備

受讚賞。

■近年在內地做生意好

難,阿湯寧願多拍戲。

來。今次返TVB,自己十足一個新人。拍 戲。「我們五虎都有Keep住敘舊,我之前

攝場地是新的,好多幕後工作人員都是新都等華仔做咩投資電影咁辛苦。近幾年我都

做,反而做番自己已經好好睇。」

劉德華與湯鎮業、梁朝偉、黃日華、苗僑

偉於80年代極受歡迎,稱為「無綫五虎

將 | 。這五個人雖然在事業上各有不同的成

績,但仍沒損大家多年來的感情。像阿湯每

次回港,也盡量相約一班老友吃飯敘舊。説

到近年在內地做生意好難,阿湯寧願多拍

演出備受讚賞,更被指神態似已 故歌后梅艷芳,煒哥坦言有留意 評論,估計是造型及服裝的配 合,加上自己的側面令人覺得有 些似梅姐。對於獲讚,煒哥形容 有如打了強心針,特別是《東坡 有盡力演。我未演過好似今次咁 家事》及《梟雄》同時推出,幸 好大家沒有將兩劇的角色混淆, 還以為是兩個演員哩。

阿湯説: 「本身同

Amy(王心慰)唔

識,但佢好有誠意地

找人找了我幾次,呢

部戲覺得都有得發揮,我推推吓唔好意思,

咁巧我的仔女在美國讀書,暑假啱啱返嚟,

套戲暑假拍,可以同仔女聚吓,咁就返咗

型台及高清觀

過檔無綫後劇接劇的煒哥,透 受。」 露稍後另一齣新劇《實習天使》將 推出,她笑言還有存貨未出街,同 時又會拍新劇,相信短期內都不能 放假。問到她豈非沒時間陪老公? 她說:「我不能返台灣,他過來 囉。(老公沒投訴嗎?)投訴都沒 用,我都要拍。」

劇中飾演反派的黎耀祥,被指 角色跟以前的「柴九」一角相 似,他認為不似,只是柴九深入 民心大家仍記得,他又説:「其 實柴九唔癲,只是小朋友的任 性,跟今次的內容有很大分別, 觀眾要去比較也沒辦法,演員只 癲既角色,就算文戲都好囂好誇 張、大明大放, 所以要用很多 energy去演,希望觀眾慢慢接

提到同劇的胡杏兒宣佈下月結 婚,祥仔表示近日忙開工還未有 時間恭喜她,又謂一直很欣賞杏 兒,因她無論做人及工作都很努 力,如今找到錫她的另一半也替 她開心,難得她老公很支持她繼 續在此行發展。



才畢業,等讀完書再講,有個名牌大學出嚟

名銜點都好啲,打份工,人工都高點。早前

兩個仔同我上內地做真人騷,酬勞未必好

好,但劇組卻安排大孖坐飛機頭等,搞到家

姐好羡慕。至於最細的一對孖女,一齊生活

好開心,我好多謝她們的媽媽,教得好好。

她們在青島讀書,傳統文化學得好好,知書 識禮,七歲唐詩已經識背幾十首,我兩、三

由6位娛樂攝影記者合力打造的 「娛記正傳」展覽昨日結束,袁詠儀 出席「娛記正傳」圖片展閉幕禮。

17國作品角逐第三屆亞洲微電影「金海棠獎」

月7日晚,第三屆亞洲微電影「金海棠獎」頒獎 晚會在雲南臨滄市臨翔區舉行,頒出最佳作品 獎25個、最佳單項獎51項。來自緬甸、老撾、 泰國、馬來西亞、孟加拉國、柬埔寨、俄羅 斯、土庫曼斯坦、巴拿馬、吉爾吉斯斯坦、土 耳其、新西蘭、新加坡、印度尼西亞等17個國 家的60餘部作品參與角逐本屆微電影「金海棠

五外國作品獲「最佳國際單元獎」

本屆亞洲微電影節共收到參賽作品2498部。

來西亞作品《橡皮擦》、新西蘭作品《最好的 恰恰》、新西蘭作品《我的》、印度尼西亞作 品《櫃子》、緬甸作品《尺子》分別獲得最佳 國際單元獎。

《中國字 中國年》獲得最佳公益獎,《最後 的舞者》獲得最佳音樂獎,《刺桐城標 東西石 遊獎,最佳品牌獎則被《康師傅加你加年味紅 包篇》奪得。《回家》、《永遠的忠魂》等4部 新作獎,《一封回信》女主角飾演者林妙可獲 市民」。

香港文匯報訊(記者 李守清 臨滄報道)11 其中,來自國外的60多部作品,通過評選,馬 得最佳新秀獎。編劇于奧憑借作品《馬旦兒的 青春期》奪得最佳編劇獎;《天山兒女》導演 王益民摘下最佳導演獎桂冠。

黃海冰獲「觀衆最喜愛演員獎」

最佳男、女主角獎分別被《尋人啟事》扮演 者李成儒和《姐弟》扮演者楊童舒獲得。著名 塔》獲得最佳攝影獎,《峽山湖畔》獲最佳旅 演員黃海冰憑借在《布依姑娘》裡的精彩演出 榮獲本屆最大獎「觀眾最喜愛演員獎」。

頒獎儀式上,中共臨滄市委、市人民政府授 作品獲得優秀新秀獎,《一壺老酒》榮獲最佳 予丁蔭楠、劉佳、李揚、楊在葆為「臨滄榮譽